Cikarma lsleminin Farki Tahmin Etme

1. Asagidaki ckarma islemlerinde onluga yuvarlayarak farki tahmin
ederek érnekteki gibi gercek sonucla karsilastiralim.

372 -134 573 - 245 784 - 317 585 - 328
Tahmin islem Tahmin |slem Tahmin Islem Tahmin islem
370 372
130 -134) ]| - - - - - -
2401 238\ .....| ... AW ... o o
Fark: ....2.......... Fark: .......ooooae, Fark: ......oooooai, Fark: .......oovee.
652 — 346 873 - 535 797 - 549 472 — 348
Tahmin |slem Tahmin |slem Tahmin |slem Tahmin |slem
Fark: ...l Fark: ................ Fark: ... Fark: ...
465 - 326 845 - 239 563 - 327 686 — 259
Tahmin |slem Tahmin |slem Tahmin |slem Tahmin |slem
Fark: ..ol Fark: ... Fark: ................ Fark: ..ol
935 - 427 647 - 329 582 -157 455 - 237
Tahmin |slem Tahmin |slem Tahmin |slem Tahmin |slem
Fark: ... Fark: ..o Fark: .....ooieee. Fark: ..o




2. Asagidaki clkarma islemlerinde yizlige yuvarlayarak farki tahmin ederek gercek

sonucla karsilastiralim.
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3. Asagidaki clkarma islemlerinde sonucu 8rnekteki gibi onluga
yuvarlayarak tahmin ediniz. Gercek sonucla tahmin arasindaki farki

islem yaparak yaziniz.
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3. Asagidaki ckarma islemlerinde sonucu érnekteki gibi yuzlige
yuvarlayarak tahmin ediniz. Gercek sonucla tahmin arasindaki farki
islem yaparak yaziniz.
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